
2023/02/13 9:41 令和4年度こども園における自己評価

令和4年度ことも園における目己評価
42件の回答

分析を公開

①教育・保育理念を意識した保育ができたか

42 件の回答

②今年度保育テ ー マに沿った保育ができたか

42 件の回答

③子どもの発達に応じた保育計画だったか

42 件の回答

但コピ ー

●とてもよくできた

●できた

ーあまりできなかった

●できなかった

g コピ ー

●とてもよくできた

●できた

●あまりできなかった

●できなかった

じコピ ー

●とてもよくできた

●できた

●あまりできなかった

●できなかった
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2023/02/13 9:41 令和4年度こども園における自己評価

④子ども達のやる気を引き出す保育の工夫ができたか

42件の回答

じコピ ー

⑤地域と協力した保育ができたか

42件の回答

⑥職員間で協力して保育することができたか

42件の回答

●とてもよくできた

●できた

●あまりできなかった

●できなかった

囮コピ ー

●とてもよくできた

●できた

ーあまりできなかった

●できなかった

じコピ ー

●とてもよくできた

●できた

●あまりできなかった

●できなかった
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2023/02/13 9:41 令和4年度こども園における自己評価

⑦保護者と協力した保育ができたか

42件の回答

じコピ ー

●とてもよくできた

●できた

●あまりできなかった

●できなかった

⑧子ども達の心に寄り添った保育を心掛けられたか

42件の回答

但コピ ー

●とてもよくできた

●できた

ーあまりできなかった

●できなかった

⑨子どもの健康状態を毎日きちんと把握していたか

42件の回答

g コピ ー

●とてもよくできた

●できた

ーあまりできなかった

●できなかった
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2023/02/13 9:41 令和4年度こども固における自己評価

⑩子どもの保健衛生の維持に努めていたか

42件の回答

©コピ ー

｀ 

⑪食育を意識した保育を提供できたか

42件の回答

●とてもよくできた

●できた

あまりできなかった

●できなかった

g コピ ー

●とてもよくできた

●できた

あまりできなかった

●できなかった

⑫コロナ禍で制限はあったが、 楽しく給食をいただくような配慮ができ

たか

42件の回答

旧
j

コピ

●とてもよくできた

●できた

●あまりできなかった

●できなかった
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2023/02/13 9:41 令和4年度こども園における自己評価

⑬子ども達に丁寧な言葉遣いで接していたか

42件の回答

｀ 

⑭保護者の気持ちを汲み取った言葉がけができたか

42件の回答

⑮施設内外の設備の安全に気を配っているか

42件の回答

●とてもよくできた

●できた

●あまりできなかった

●できなかった

●とてもよくできた

●できた

●あまりできなかった

●できなかった

●とてもよくできた

●できた

あまりできなかった

●できなかった

但コピ ー

U コピ ー

じコピ ー
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2023/02/13 9:41 令和4年度こども園における自己評価

⑯不審者等の安全に気を配っているか 但コピ ー

42件の回答
｀ 

●とてもよくできた

●できた

あまりできなかった

●できなかった

⑰保護者に子どもの健康状態、ケガの状況において適切に報告していた
か
42件の回答

●とてもよくできた

●できた

あまりできなかった

●できなかった

⑱園児・保護者の個人情報及び公文書を適正に管理していたか
42件の回答

●とてもよくできた

●できた

ーあまりできなかった

●できなかった
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但コピ ー 、
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2023/02/13 9:41 令和4年度こども圏における自己評価

⑲子どもが1 年間楽しく過ごすことができたか

42件の回答

但コピ ー

●とてもよくできた

●できた

ーあまりできなかった

●できなかった

⑳今年度の教育・保育についてご意見や改善策等があれば上記の何番についての記述

かを明確にした上で記入して下さい

5件の回答

15番の回答で、園内外の遊具等の老朽化が気になる。安全性や環境面での改善が必要に感じる
ことがあった。

15番 ．．室内の壁やドアなど老朽化を感じている。廊下のサッシでは、日によってスム ーズに開
閉しなかったりで、保護者の方にその都度謝罪をしたりした。

個々に応じて丁寧な関わりを意識して、担任間でも常に話し合いをしながら、保育をするよう
に心掛けた。特に健康面では、保護者と話をしながら早めの通院を伝えていったが、熱が続い
た時などの電話対応が難しかった。

9について。子どもの検温の際にスピ ード計、90秒計、水銀計に似た体温計と測るようになっ
ているが、水銀計とされているものは、本物の水銀計ではないため、正確な値が示されている
かよくわからないところがある。スピ ー ド計と90秒計だけで数回測っても発熱を示す値が示さ
れる場合は保護者に連絡をいれても良いのではないかと思う。また、保育士が何度か代わって
測るのは信用されてないような気がする。保育士によって測定値が異なることもあるため、ま
ずは正確な挿入角度で体温測定をできるよう研修を重ねることも必要かも知れない。それぞれ
の測りかたで体温が全然違うときがあるため発熱を示した際にはその体温計を保育教諭が見せ
合うだけで良いのではないかと思う。14について。出来るだけ主任が応対に出るようになって
いるが、そうすると他の保育士が保護者との関係を築くことが難しいことがある。人によって
は話しにくいときがあるので役職に関係なく出れるようにしてはどうかと思う。

⑧室内の環境整備や玩具の配置など、子ども達が自ら選び遊べる環境を増やせればと思う。
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